
Nom et Prénom : 

Test de TP-MNP (L2 physique) – 30 minutes 

1) Calculer :    85 × √1067 −  
𝑒14.7+sin(

𝜋

4
)

11
 

2) Créer un vecteur-ligne (nommé 𝑀) avec les valeurs de 3𝜋 à 
𝜋

4
 avec un pas -0.5. 

3) Déterminer la dimension (nombre des éléments) du vecteur 𝑀. 

4) Crée un vecteur-ligne (nommé 𝑁) de dimension 30 (nombre des éléments) dont les valeurs sont 

réparties linéairement (uniformément) entre 7 et 15. 

5) Calculer la somme des éléments du vecteur 𝑁. 

6) En utilisant les commandes :  

𝑰 = 𝐪𝐮𝐚𝐝(𝒇, 𝒂, 𝒃) (méthode de Simpson) et  𝑰 = 𝐭𝐫𝐚𝐩𝐳(𝒙, 𝒇) (méthode de Trapèzes)  

où 𝑥 est un vecteur des valeurs de 𝑎 à 𝑏 avec un pas de ℎ = (𝑏 − 𝑎)/𝑛 

Calculer l’intégrales suivante :  𝐼 = ∫
𝑥3

1+𝑥2 𝑑𝑥
4

0
   ;   (𝑛 = 50) 

7) En utilisant la commande : 𝒄 = 𝐟𝐳𝐞𝐫𝐨(𝒇, [𝒂, 𝒃]) , calculer la racine 𝑐 (si elle existe) des fonctions 

suivantes : 

𝑓(𝑥) = 𝑥 − log(𝑥)   dans  [−1 , −0.5]       ,      𝑓(𝑥) = √𝑥 − 3 sin(−𝑥)   dans  [2 , 2.5] 

 

Réponses 

 

 

 

 


